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Il candidato risponda
alle seguenti domande.





 Le risposte proposte alle domande sono formattare secondo il seguente standard:


      {Stringa di testo casuale di 4 lettere} - {Testo della risposta}


 È possibile selezionare una sola risposta per ogni domanda. Una volta inviato (completato) il 
modulo non è più possibile apportare modifiche o correzioni.

 È necessario rispondere a tutte le domande.


4.

Contrassegna solo un ovale.

SQZT - “Il dado è tratto”

LBRU - Il dado è tratto

QYFL - dado tratto

WFXY - dado

Volendo cercare la frase esatta “Il dado è tratto”, il modo più corretto di inserirla in un motore di ricerca è: *



5.

Contrassegna solo un ovale.

ANUQ - Windows 10 pro

FUBD - Android

GAXW - Skype

WHFC - Windows 7

6.

Contrassegna solo un ovale.

QKHV - 192.168.0.13

KJTW - 108.138.189.112

ZLIB - 412.138.723.1

QZEA - 172.32.0.38

Nel caso sia necessario installare un PC che deve fare parte di un dominio, quale dei seguenti sistemi operativi è più 
probabile sia da utilizzare:

*

Solo uno dei seguenti è un indirizzo ip privato, quale? *



7.

Contrassegna solo un ovale.

DSQN - ad uno schema di disposizione dei tasti in una tastiera utilizzato solo in Italia

BSKC - ad una tastiera

WVKZ - allo schema più comune di disposizione dei tasti in una tastiera

AFOF - ad una comoda sequenza utilizzabile per password non mnemoniche

8.

Contrassegna solo un ovale.

JYSU - è un protocollo usato per la posta in entrata

MOLE - è un protocollo usato per aumentare la velocità nella ricezione della posta

RZMN - è un protocollo usato per la posta

TYSO - è un protocollo usato per la posta in uscita

Con il termine QWERTY in genere a cosa viene fatto riferimento? *

Se parliamo di SMTP all’interno di un client di posta in un personal computer, quale delle seguenti affermazioni è più 
corretta:

*



9.

Contrassegna solo un ovale.

QKPB - Incollare un Elemento selezionato

GSMB - Colorare un elemento selezionato

SUNX - Tagliare e poi incollare un elemento selezionato

MIGB - Copiare e poi incollare un elemento selezionato

10.

Contrassegna solo un ovale.

FXJH - Possono avere un connettore RJ45 o RJ11

KTIZ - Dispongono di un connettore RJ45

ZIVK - Dispongono sempre di un connettore RJ11

UUAD - Possono avere un connettore RJ15 o RJ01

In un sistema operativo Windows, la combinazione di tasti Ctrl + C  e poi Ctrl + V permette di: *

Se parliamo di cavi Ethernet, quale delle seguenti affermazioni è più corretta: *



11.

Contrassegna solo un ovale.

GIBO - kilobyte, megabyte, gigabyte, terabyte

QTCC - kilobyte, megabyte, terabyte, gigabyte

BAMB - kilobyte, terabyte, gigabyte, megabyte

CLYF - superbyte, kilobyte, megabyte, terabyte

12.

Contrassegna solo un ovale.

KTYQ - SELECT [all] FROM Persone WHERE Nome LIKE '%P%'

PAJA - SELECT [all] FROM Persone WHERE Nome = '%P'

TNAJ - SELECT * FROM Persone WHERE Nome LIKE 'P%'

NJZZ - SELECT * FROM Persone WHERE Nome LIKE '%P%'

Quale tra i seguenti elenchi è nel corretto ordine crescente: *

In SQL come si estraggono tutti i campi della tabella "Persone" dove il valore della colonna "Nome" comincia per "P"? *



13.

Contrassegna solo un ovale.

KBDG - Un DBMS è un sistema software progettato per consentire la creazione, la manipolazione e l'interrogazione efficiente
di database

VFUW - Un DBMS è un sistema software progettato per consentire la creazione e l'interrogazione efficiente di database ma
non la modifica

YIIB - Un DBMS è un sistema per garantire la cancellazione “sicura” di un database

RJFG - Un DBMS è un sistema software progettato per consentire esclusivamente la creazione di database

14.

Contrassegna solo un ovale.

RIKE - è possibile utilizzare il comando tracert per tracciare le modifiche di un file

WJTQ - è possibile utilizzare il comando tracert per rilevare la velocità in download di una connessione

JEBC - è possibile utilizzare il comando tracert per rilevare la destinazione finale di un pacchetto.

MOCC - è possibile utilizzare il comando tracert per rilevare il percorso seguito da un pacchetto per giungere alla relativa
destinazione.

Quale delle seguenti affermazioni è più corretta? *

Quale delle seguenti affermazioni è più corretta? *



15.

Contrassegna solo un ovale.

XHYU - 3840 x 2160

UDSH - 3840 x 2048

XXTF - 2048×1080

LHTH - 640×480

16.

Contrassegna solo un ovale.

GENW - DVI, VGA, HDMI

VSNN - SSD, DVI, VGA

MVRT - SSD, SATA, IDE, DVI

WSFR - SSD, SATA, IDE

Quale delle seguenti è la risoluzione del monitor normalmente definita UHD (4k)? *

Di seguito una serie di sigle. Identifica l’elenco con sigle relative a caratteristiche degli  hard disk. *



17.

Contrassegna solo un ovale.

MYOC - Rappresenta uno standard di riferimento per gli antivirus ed è strutturato su 11 livelli

OHAO - Rappresenta uno standard di comunicazione nelle reti di calcolatori ed è strutturato su 9 livelli

DOBQ - Rappresenta uno standard di comunicazione nelle reti di calcolatori ed è strutturato su 7 livelli

ENFR - Rappresenta un protocollo di rete ed è strutturato su 9 livelli

18.

Contrassegna solo un ovale.

HOAT - un sito accademico / di istituzioni educative (educational)

JXNC - un sito appartenente ad una istituzione pubblica

QWYJ - un sito commerciale

CFQF - nessuna delle precedenti

Quale delle seguenti affermazioni è la più corretta, quando si parla di Modello ISO/OSI: *

”.edu" in un dominio è normalmente utilizzato per: *



19.

Contrassegna solo un ovale.

KBDA - Un RAID è realizzato con due o più Hard Disk e serve ad eseguire una cancellazione definitiva dei dati.

XQLS - Un RAID è realizzato con due o più Hard Disk e serve a migliorare le prestazioni e a ridurre il consumo energetico.

FMXM - Un RAID è realizzato con due o più Hard Disk e serve a migliorare le prestazioni.

IECH - Un RAID è realizzato con due o più Hard Disk e serve a migliorare le prestazioni e/o aumentare la tolleranza ai guasti
del sistema.

20.

Contrassegna solo un ovale.

XELQ - Indirizzo IP, subnet mask, gateway, dns, http

LEJS - Indirizzo IP, subnet mask, http, ftp

PIBA - http, ftp, imap

XIWE - Indirizzo IP, subnet mask, gateway, dns

Quale di queste affermazioni è più corretta? *

Identifica l’elenco con i parametri più comuni relativi alla configurazione di una connessione di rete: *



21.

Contrassegna solo un ovale.

URGQ - dir -t 142.250.184.99

YNJL - tracert 142.250.184.99

KHPP - ping 142.250.184.99

VOSI - ping -t 142.250.184.99

22.

Contrassegna solo un ovale.

XIWO - Una tabella pivot permette di riepilogare dati impostando righe e colonne, riformattando contemporaneamente i dati di
partenza

GQQB - Una tabella pivot permette di riepilogare dati impostando righe e colonne

AIUU - Una tabella pivot permette di cancellare i dati non coerenti in una tabella

LAVC - Una tabella pivot permette di riepilogare e analizzare dati impostando righe, colonne, filtri ed operazioni logiche

Digito un comando dal prompt dei comandi in windows. La risposta è “Risposta da 142.250.184.99: byte=32 
durata=24ms TTL=119” ripetuta fino a quando non viene interrotto il comando.

 Quale comando ho digitato?

*

Quale di queste affermazioni è più corretta? *



23.

Contrassegna solo un ovale.

OQFG - cat file

MNFP - vim -r file

QFIA - vi file

WUPC - grep file

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google.

Quale comando utilizzeresti per editare un file di testo su OS Linux? *

 Moduli
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